В карточках предложен ход решения с пропусками.
Подумай и заполни пропуски в решении!

Помощь в решении с каждым заданием становится всё меньше и меньше!

Если будешь внимательным, то скоро сможешь выполнить такие задания сам!

Задание 2. Решить уравнение
	Задания базового уровня

	а) cos x = 
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По формуле корней тригонометрического уравнения:
x = 
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Ответ: x = 
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	б) cos x = -
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По формуле корней тригонометрического уравнения:
x = ……..
arccos 
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Ответ: x = …..

	в) cos x = 
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По формуле корней тригонометрического уравнения:
x = ……..
точное значение arccos 
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 найти не можем
Ответ: x = 
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	г) cos x = -1,2
значение косинуса может быть меньше

(-1)?

 Имеет ли данное уравнение корни?

	д) cos x =  - 
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По формуле корней тригонометрического уравнения:
x = ……..
.
Ответ: x = 
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	е) cos x = 0,5
По формуле корней тригонометрического уравнения:
x = ……

arccos 0,5 = arccos 
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Ответ: x = ………


Задание 3. Найти корни заданного уравнения на заданном промежутке

	Задания базового уровня

	а) cos x = 
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Решением данного уравнения является
x = ……….. 

Выберем из этой серии решений только те, которые принадлежат указанному промежутку
x = ?  

корень данного уравнения x = 
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 не принадлежит указанному промежутку, но если добавить период   
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Ответ: x = 
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	б) cos x = -
[image: image22.wmf]2

1

, 
[image: image23.wmf][

]

p

p

4

;

2

Î

x


Решением данного уравнения является x = ………

Выберем из этой серии решений только те, которые …….
корень данного уравнения x = 
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 ….. указанному промежутку, но если добавить период   
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Аналогично, x = 
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(принадлежит данному промежутку?)

x = 
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Ответ: x = 
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	Задания выше среднего уровня

	а) cos x = 
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   Решением данного уравнения является x = ……

Выберем из этой серии решений только те, которые принадлежат указанному промежутку
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. Значит, нам необходимо выбрать решения из промежутка
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. Но 1 всё же немного меньше, чем 
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, значит, корень уравнения x = 
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 ……заданному промежутку (1; 6)

x = -
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 …… указанному промежутку, но если добавить период 
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Ответ: x = 
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	б) cos x = 
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 Решением данного уравнения является x = ………
Выберем из этой серии решений только те, которые принадлежат указанному промежутку
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. Значит, нам необходимо выбрать решения из промежутка
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 не принадлежит указанному промежутку. Если добавить период
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Аналогично, x = 
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 принадлежит указанному промежутку. Если добавить период
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Ответ: x = 
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